

2009. április 15.

A FEJLŐDÉS NEM JELENT FELTÉTLENÜL ROMBOLÁST

Szaporodó veszteségek – az elmúlt években, de napjainkban is szemtanúi vagyunk, amint városunkban fejlesztésekre hivatkozva eltűnnek azok az értékek, melyek városképileg hozzátartoztak mindennapjainkhoz. A Somogyi utcai házak, az újszegedi Kendergyár, a Huszár-szobor körüli botrány és a hasonló esetek sora, mind-mind azt bizonyítják, hogy a városvezetés nem kíván érdemben foglalkozni a szegedi értékek megőrzésével.

Szemléletváltás szükséges a városi értékek védelmében – A fejlődés nem jelenthet feltétlenül rombolást. Az értékek védelme a fejlődésnek nem akadálya, hanem előmozdítója lehet, amely összhangba hozza a hagyományokat a modern kihívásokkal. A városi értékeket nem lehet kiszolgáltatni a pillanatnyi beruházói érdekeknek.

Háttérbe szorított közérdek – Dr. Szabó László önkormányzati képviselő már kezdeményezte a Kenderfonó épületének helyi védettség alá helyezését. A gyár vezetése azonban az eladás zavartalansága érdekében kérte annak elvetését, melyet a város vezetése készségesen támogatott is. Ezzel Szeged szegényebb lesz, míg az eladó jóval gazdagabb.

Szegedi nem, országos igen – miközben a szegedi városvezetés nem tartotta fontosnak a Kenderfonó sorsát, addig az országos műemlékvédelem (KÖH) elég értékesnek találta épített örökségünk ezen darabját. A tudományos intézet igazgatója az egész épületegyüttest védelemre és megőrzésre méltónak tartotta. Utóbb sajnós az eredeti tervek - az egész védetté nyilvánítása - helyett, csak néhány épületet (néhány falat) tett védetté a Bakay Kenderfonó gyárépületeiből.

Nevében is városvédő – A Fidesz frakció eddig is következetesen képviselte a helyi építészeti és természeti értékek védelmét a szegedi közgyűlésben. Az elmúlt időszak eseményeinek hatására azonban fontosnak tartjuk, hogy a frakció már elnevezésében is hangsúlyozza elhivatottságát a városvédelem iránt. A következő frakcióülésen döntünk arról, hogy a képviselőcsoport elnevezése módosuljon Fidesz-Városvédő Frakcióra.